

В Полевском открыты два уникальных завода

В южной части Полевского 25 июня состоялась торжественная церемония открытия завода по производству молотого мрамора компании «ОМИА» (Швейцария) и завода по выпуску сухих строительных смесей концерна «Сен-Гобен» (Франция).

В 2007 году швейцарский концерн «ОМИА» приобрёл Полевской мраморный карьер и дал старт проекту, который включает в себя модернизацию карьера, строительство завода по производству мраморной муки производительностью 140 тысяч тонн в год. Этот завод построен для снабжения выстроенного рядом завода

На церемонии открытия присутствовали исполняющий обязанности министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области

Александр Харлов, и.о. заместителя председателя областного правительства

Александр Петров, ко-

img295.jpg
метит: «Сегодня все мы становимся свидетелями запуска двух уникальных заводов в области строительных смесей. Это не только новейшие технологии, не только импортозамещение современных материалов для строительства и отделочных работ. Это ещё и очень серьёзный инвестиционный проект для Полевского городского округа и всей Свердловской области». Генеральный консул Посольства Швейцарии в России **Ханс Иогр Майер** так же выступил с речью:

«Данный проект – это подтверждение наших прекрасных двусторонних взаимоотношений. Обе компании прошли долгий путь до этого счастливого момента, но благодаря объединению наших усилий, мы преодолели трудности и смогли достичь успеха. Для меня это второй завод «ОМИА», который я посещаю, – первый был в Канаде, тогда я был на пять лет моложе, а второй сегодня здесь. И как говорят в России, Бог любит трио».

Пьер Филатофф, генеральный консул французской Республики в Екатеринбурге, глядя на рямы запуска, начал свою речь с небольшой шутки, повесившей присутствующих: «Я так понимаю, мне выпала непёткая доля и большая ответственность – как можно меньше задерживать пуск производства. Я абсолютно не хотел, чтобы газеты писали, что посол Франции долго держал речь, и поэтому



На церемонии открытия заводов прозвучали приветствия высокопоставленных российских и иностранных гостей.

предприятие потеряло несколько сотен или тысячи рублей. Я хочу проповедовать эти трёхсторонние сотрудничество между Францией, Швейцарией и Россией. Так как Бог трио, действительно, любит господин генеральный консул», – обратился в завершение к своему коллеге Пьер Филатофф. Под бурные аплодисменты к микрофону вышел исполнительный вице-президент компании «ОМИА»

Райнер Зидлер. «Уважаемые друзья,

я очень рад приветствовать вас на церемонии открытия наших заводов. Этот ве-

тчина я знаю по-русски, – с приятным сор-

приза начал свою речь господин Зидлер и продолжил уже на английском: «Качес-

тво, безопасность и корпоративная ответ-

ственность – вот принципы, по которым ОМИА ведет свой бизнес в России и во всем мире. Доброжарочное соседство по отношению к обществу и окружающей среде – залог эффективного и долгосрочного развития нашего бизнеса». Последним с торжественным речью выступил вице-президент по маркетингу группы

«Сен-Гобен» **Йонас Кронквист**: «Наш успех и реализация этого проекта, конечно, были бы невозможны без поддержки и конструктивной работы с представителями как областной, так и муниципальной власти. Уникальность этого завода в его продукции, которая является лучшей в мире по многим параметрам. В первую очередь это экологический аспект, стоки производства сокращают окружающую среду». Наши производство и наш продукт – низкопыльные, что сохраняет здоровье рабочих на заводе, а также тех, кто будет пользоваться продуктом. Еще одно уникальное преимущество этого продукта – снижение стоимости для местных потребителей на 15% по сравнению с импортными аналогами».

Организаторы решили отйти от привычного перередактирования ленточки и представили гостям увлекательное путешествие по производству. Райнер Зидлер и Ханс Иогр Майер первыми взялись за рячи, после запуска на плазменном экране все присутствующие смогли увидеть процесс



Первая партия готовой продукции.

В церемонии открытия участвовали глава ПГО **Дмитрий Филиппов** и управляющий директор ОАО «СТЗ» **Михаил Зуев**. В ходе пресс-конференции спикеры рассказали о сроках окупаемости нового предприятия. «Предлагаемый срок окупаемости пять с половиной лет, – поделился с журналистами **Олег Дорин**, директор бизнес-подразделения сухих строительных смесей

Weber-Vetonit ООО «Сен-Гобен» строительная продукция Русь. На вопрос о зарплатной плате директор филиала ООО «ОМИА-Урал» в Полевском **Максим Полов** ответил лаконично: «Зарплатная плата конкурентоспособна, персонифицирована, коллектива стабилен». Такое заявление журналисты узнали, что выбор Полевского для строительства завода объясняется целым рядом причин, в том числе выгодным расположением, ресурсных площадок.

В завершение церемонии открытия гостям представилась возможность неофициального общения за фуршетом.

Мария Лысенко, фото автора



Февраль 2011 года – начальная стадия строительства завода по производству молотого мрамора.



25 июня 2012 года компания «ОМИА» представила завершённый и уже функционирующий завод.